[IpoCTbieé " coOCTaBHbIE
ymcna

Hac 3aHMMaTeNIbHOMU
MaTeMaTUKM

CocTasuna y4dnternb

MOYCOLLNe3 c.KouybeeBckoe
CTaBpononbCKoro Kpas
[TpokoneHko H.B.




Llenb: oborawieHmne 3HaHU, NpUBUTUE
MHTEpEeca K npeamery.

3adaun:

1.Yuntbcsa aHannsmnpoBaTb, 0606LLaTh,
CpaBHMBaTb, HabnwgaTb, AenaTb BbIBOAbI.

2. [loka3aTb CBSA3b TEOPUUN C NMPaKTUKOWN.



Besnimkaa KHMra npuvupopabl
MO>eT 6bITb NpoynTaHa
TOJZIbKO TEMU, KTO 3HAEeT
fA3blK, HA KOTOPOM OHa

HalMnCaHa, N 3TOT A3bIK
MadTEMaTUKA.

Fanuneo NRAunen.




YT06bl Copmnnocb HY>XHOe Aeno,
YT06bI B XXM3HW HE 3HATb Heyaau,
Mbl B NoXo4 OoTnpaB/sigseMcsa CMeno
B MUp 3aragok U CNIOXXHbIX 3a4au.
He 6epa, uto natmn aaneko,

He 6onmcs, 4To nyTb 6yaeT TpyaeH.
J1OCTUXKEeHNS KpyMnHble NoasaMm
HuKoraa He gaBasinCb N1Erko.



[MoBTOpM

Kakue 4ymcna Ha3blBatOTCS NPOCTbIMU?
Kakue 4ymcna Ha3blBakOTCA COCTaBHbIMU?
Ymncno 1 npocrtoe nnam coctaBHoe?
3aAgyMaHo npoctoe yucno. Cnepywoulee 3a
HUM HaTypanbHOe 4yucno Toxe npocrtoe. O
KaKnUxX yncnax naetT peyb?

3aayManu ABa NpocCTbiX 4ucna. Ix cymma
TOXe npoctoe 4yucno. Kakme Yyucna

3a4yMaHbl?



A 3aayMman yncno. 3 cnegyrowmx
yTBEPXAEHNN O HEM TPU BEPHbIX U OAHO
HeBepHoe. 3TO Yncno: 1)aBy3Ha4yHoe;

2)npocTtoe; 3) NOoJIHbIK KBaApaT,;

4) KpaTHO /.

Hangute 3aayMaHHOE 4MCno.

OTBeT: HeBepHO, YTO YMC/0 NPOCTOE,
yucno — 49.




N3 ncropmmn umcen
«PeweTto dpatocdeHa>»

[IpoCTblie Uncna UrparoT BaXXHYH poJib B
M3YUYEHUN BCEX OCTalbHbIX Yncen, [
No3ToMy HeobxoanmMo 6bI10

COCTaBUTb UX CNNCOK. 3aAyMaJicH
Hal 3TUM aJieKCaHAPUNCKNU T

VUEHHbIN DpaTocdeH (IIIBek A0 H.3. )it
JpaToCcdeH «BblKasiblBa/1» Ha BOCKOBOU
Tabsinyke cocTtaBHble YUCna.

Tabnuua HanoMuHana pelweTo.




Uucna - 6ansHenbl

[1Ba nocnepoBaTefibHbIX HEYETHbLIX Yncna,
Kakgoe N3 KOTOpPbIX SIBJISSIETCH NPOCTbIM,
Ha3bIBAOTCH UMcinamMum — 6siMm3HeLaMMm.
Hanpumep:
b 13; Pewero IparocheHa
17 n 19; |
Bo Y 31... 100 © O
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Yucna - BnusHeus!




CoBepuieHHble Yyucna

CyLWlecTBYyIOT 4Mucna, paBHble CyMMe CBOUX
nenunTtenen, Kpome camoro cebsa. Takue
YMCNa Ha3blBAlOTCH cOBepLUeHHbIMM.

HanpuMmep: penntenun 4ymcna
6-1,2,3,6. Cymma 1+2+3=6.
Henwtenn 28-1,2,4,7,14,28.

Cymma 1+2+4+7+14. liag 48
[MpoBepbTe 496 coBeplueHHOef = = |4iiE |
4yncno? =0




PasMMHKa

1. Tponka nowaaen npockakasna 90 Km.
CKONbKO MpocKakasa Ka)gas fnowaab?
2. Ba cbiHa 1 ABa OTLUA Cbenn Tpu A610Ka,
Ka)XXAoMy AocTasiocb rno 1 a6noky.
Kak 3ToO MOrno cny4yntbcsa?
3.CKoNbKO byaeT AecATKOB,

eC/nn TpU AecsTKa YMHOXWUTb Ha ABa AecAaATKa?




1.llepecTtaBbTe B cnoBe Muperip 6ykKBbl Tak, YTOObI
NOJIY4YMNJSIOCb C/IOBO MaTeMaTU4YeCKUm TeEpPMUH.

2.[leTqa xuBet Ha 3 3Taxe, a KocTa >XMBET B 3TOM
XXe AoMe, HO NMoAHMMaeTCcs Mo NecTHUUE BABOE
Bbilwe, 4yeM [letd. Ha KakKoOM 23Taxe XUBET
KocTt4a?

3.04MH Hacoc 3a 1 MUHYTY BblKaunBaeT 1 TOHHY

BOAbl. 3@ CKOJIbKO MWHYT 5 Takmx HaCOCOB
BblKka4yatoT 5 TOHH BoAbI?




3anmcaTtb B KaXAyr KneTtky Tabnuubl Mo

OAHOMY

HaTypasbHOMY

ymncny,

KOTOpoe

yaoBneTBopsisio 661 060MM YyCNOBUSAM

Yncno

YeTHOoe

He4yeTHOe

KpaTHoe
5

[IpocToe

CocTas
Hoe




OTBeThI:

Yncno | YetHoe | HeyeTHoe | KpaTHOE
S5
[IpocToe 2 13 5
CocTaB 14 21 25

HOE




Npo6nema Nonbpbaxa

CknaabiBagd HeyeTHble NpoCTble Ynucna
NOMNapHO KaX>XAblW pa3 nosayyasa YeTHoe
YnCno.

Hanpumep:1+3=4;1+5=6;1+7=8;
9+7=10; 5+7=12; 3+11=14;
3+13=16 n 1.A4. SE
[lo c1x nop 3To NpeAnonoxeHue (@ e

HE AOKAd3adHO U o Y hd A
HE OMpOBEPrHYTO.
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3anMunTe B KaXAYl K/EeTKYy Mo OAHOW
undpe Tak, 4ytobbl BCe ABY3HA4YHbIE 4YUCAaQ,

obpa3oBaHHble ABYMS cocCeaAHUMU LU paMu,
ObISIn NPOCTbIMU U PA3TNYHBLIMU

2




OoTBeT




3aMOpPOUYKU U3 60UuKkH

HaHbl natb yncen: 2, 3, 5, 7, 11. Tpn M3 Hux
nepeMHoXxunun. Tllonyymnun 105. Kakume 4ucna
nepeMHOXunu?
BMecTo 3Be3404eK BCTaBbTe Takne undpbl, YTOObI
yeTblpex3HayHoe 4ucno 7*4* 6bIJI0 KpaTHO
2,3,5,6,9,10 opHOBpEMeHHO.
TaHa Kynuia B Mara3smvHe sunua v rnosioxusa mx B
Kop3uHy. 1o gopore aomMon oHa coobpas3unia, 4To
YUCNO ANl AenNnUTCHa Ha 2, Ha 3,
Ha 5, Ha 10, Ha 15.
CKOoNbKO aunuy, Kynunna TaHa?




3apava lNudaropa

1,3,5,7,9... paa yuncen.
Bblyncnmte cyMMmbl:
I+3:;

S5

4+ 3+5+7;

RS54 /49,

B S
CaenanTte BblBOAbl O MOSTYYEHHbIX v
e3y/ibTaTax.
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Thbl.

= =22;
3+5=9=3%;
3+5+7=16=42;
3+5+7+9=25=52,




AOApyXecTBeHHble Yyucna

B ApeBHOCTM 3aMeTuin, 4YTO CyYMMa CO6CTBEHHBbIX
aenutenen dncna 284 pasHa 220, a cyMMa CO6CTBEHHbIX
aenuntenen ducna 220 paBHa 284. 3Ty napy 4ucen
Ha3Baun napou NMudparopa, yucna -
ApYy>XecTBeHHbIMU. [ludarop Hawen 3Ty napy OKOJO
500 neTt oo Halwewn 3pbl.

Cneaywouwlyto napy Hawen mbH anb baHa B 1300roay
HdekapT Hawen ceot napy B 1638roay

JleoHapao dunep Hawen 59 nap

DCKOT Hawen 219nap o 1946 roaa

Nyne Hawen 108 nap oo 1948 roaa

B 1972 roay dneuH Mx.JIn Hawen 390 nap. Ho oH
BOCMNOJIb30Basicad nomoLllbo IBM.

B HacTtodwee BpemMd wu3BeCcTHO okosio 1100 nap
APY>XXECTBEHHbIX Ymncer.



Bbluncnurte 3HavyeHue BblpaXXeHUnsx

1+34+54+/74+9+11+134+15+1/+194+214+23+
25427+29+31+33+354+37+39+41+
+43+45+47+49.




Havnaunte nMwHOO NN

UTKY u




be3 MaTeMaTukKu MMp HEBO3MOXXEH,

OH becrnosie3eH, He HYyXeH U NycT.
Mup ansa nogen n anga pasyma cosgaH!
YT0 XKe 3a pa3yM 6e3 TOUHbIX HayK?
MaTeMaTuKa - pasyMa CTpaxa,
N He fAaeT OHa racHyTb emy.

be3 maTeMaTuKK, pa3yM — He pasyMm,

OH 6ecnosie3eH 6e3 TOYHbIX HayK




Cnacmb60 3a BHMMaHuel!



